



Ахъ зачѣмъ было огородъ городить?

Въ семидесятыхъ годахъ прошлого столѣтія экзаменовался для поступленія въ одну изъ военныхъ академій кавалерійскій поручикъ.

Испытаніе производилось по фортификаціи и профессоромъ былъ генералъ К., очень строгій на экзаменахъ и известный острословъ. Поручикъ на всѣхъ доскахъ воспроизвелъ прекрасные чертежи долговременныхъ укрѣплений, но поясненія къ чертежамъ давалъ совершенно недостаточные.

Наведенія профессора мало помогали дѣлу, и словесный докладъ былъ очень плохой. Послѣ неоднократныхъ попытокъ въ этомъ направленіи экзаменаторъ сказалъ: знаете, поручикъ. Ваши чертежи и Ваши къ нимъ объясненія напоминаютъ мнѣ ту пѣсню, которая пѣли наши солдаты при штурмѣ многочисленныхъ укрѣплений Воли.

Ахъ, зачѣмъ было огородъ городить?

Ахъ, зачѣмъ было капусту садить?

— А мнѣ при этомъ, господинъ профессоръ, припоминается иная пѣсня:

Ахъ, ты с—нъ с—нъ,

Камаринскій мужикъ.

Сказавъ эти слова, поручикъ поклонился, положилъ мѣлъ и сѣлъ на скамейку.

Офицеръ принять въ академію не былъ и дурныхъ для него послѣствій приведенная имъ пѣсня не имѣла.

Сообщ. В. П.